

Diário Oficial

PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRINHAS

Ano 2021 – Nº 063

Pedrinhas / SE - Terça-Feira, 20 de abril de 2021

SUMÁRIO

- **ERRATA DE PUBLICAÇÃO DE AVISO DE LICITAÇÃO - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 02/2021 – FMS**



Gestora: Francecleide Lima Santos Souza
Chefe de Gabinete: Irece Messias de Góes
Editor: Secretaria de Comunicação



Prefeitura Municipal de Pedrinhas
Praça Heribaldo Alves de Gois, SN
Centro - Pedrinhas - SE - 49350-000
Tel 79 3648-1210
Email: gabinete@pedrinhas.se.gov.br

Esta edição encontra-se disponível no site: www.pedrinhas.se.gov.br

Diário Oficial do Município de Pedrinhas / SE - Disponível no site: www.pedrinhas.se.gov.br

A autenticidade deste documento é garantida quando visualizado diretamente no Portal.



ESTADO DE SERGIPE
FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE PEDRINHAS

**ERRATA DE PUBLICAÇÃO DE AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO N° 02/2021 – FMS**

O Pregoeiro Oficial do Município de Pedrinhas, estado de Sergipe, em atendimento às disposições legais e à Resolução n° 257/2010, do Tribunal de Contas do Estado - TCE torna público, para conhecimento de todos, a realização de licitação, na modalidade acima especificada, e mediante informações a seguir:

OBJETO: O objeto deste Pregão é o **REGISTRO DE PREÇOS**, do tipo menor preço por item, **consignado em Ata, pelo prazo de 12 (doze) meses, para futuro fornecimento parcelado de materiais instrumentais e de consumos odontológicos, para atender as necessidades do Fundo Municipal de Saúde de Pedrinhas/SE**, conforme especificação constante no termo de referência, ANEXO I deste Edital.

DATA DE INÍCIO DO RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: 20/04/2021 a partir das 13:00h (treze horas).

LIMITE DO ACOLHIMENTO: até dia 04/05/2021, às 08h30min.

ABERTURA DAS PROPOSTAS: dia 04/05/2021, às 08h30min.

INÍCIO DA SESSÃO DA DISPUTA DOS LANCES: 04/05/2021, às 09h30min, Horário de Brasília, no site: www.bll.org.br

ONDE SE LÊ: **PREVISÃO DA DESPESA: R\$ 79.998,83 (setenta e nove mil, novecentos e noventa e oito reais e oitenta três centavos),**

LEIA-SE: R\$ 85.243,91 (oitenta e cinco mil, duzentos e quarenta e três reais e noventa e um centavos).

EDITAL E INFORMAÇÕES: Comissão Permanente de Licitação, situada na PRAÇA HERIBALDO ALVES DE GOIS, 08 – Centro – Pedrinhas - Sergipe, de Segunda-feira à Sexta-feira, em dias de expediente, no horário das 07:00h às 13:00h pelo telefone: (79) – 3648-1210, pelo site www.pedrinhas.se.gov.br, www.bll.org.br e através do e-mail: licitacao@pedrinhas.se.gov.br.
Pedrinhas/SE, 20 de abril de 2021.

Geraldo Menezes dos Santos
PREGOEIRO